



Written by தமிழ்ரங் கம்

Sunday, 12 September 2010 12:10 - Last Updated Sunday, 12 September 2010 12:15

ஊடகங்களில் பணியாற்றியவர் . தமிழீழ விடுதலைப் புலிகளின் மதியுரைஞர் அன்ரன் பாலசிங்கத்தலைநேர் காணுவதற்காக லண்டன் வந்திருந்தவர் எனபதும் குறிப்பிடத்தக்கது.

குகநாதன் தனக்குத் தரவேண்டிய வஞ்சகச் சமீபச் சியால் ஏமாற்றிய பலலட்சம் ரூபாய்களை அவரிடம் இருந்து பெறவும் அவருக்கு சட்டப்படி தண்டனை வாங்கிக் கொடுக்கவாமே தான் சட்டப்படி குகநாதனைக் கைது செய்யும் சட்ட நடவடிக்கையில் ஈடுபட்டதாக அருள்செழியன் தெரிவித்திருந்தார் . இக்கைது விவகாரத்தின் பிரதான கதாநாயகனும் இவர்தான் . “வாழ்வின் ஓட்டு மொத்த சமீபப்புகளையும் குகநாதனிடம் இழந்த ஒருவரான அருள்செழியன் அவரது தனிப்பட்ட திட்டங்களினாலும் சட்டரீதியான போராட்டங்களினாலும் மட்டுமே குகநாதனைப் பிடித்தார் . இதற்கும் வறோ எவர் ஒருவருக்கும் எந்த தொடர்புகளும் இல்லை.” என்கிறார் அருள் எழிலன்

தன்மீதான இக்குற்றச்சாட்டுக்களை முற்றாக மறுத்துள்ள குகநாதன் தசேமநெடுக்கு வழங்கிய நேர் காணலில் அருள்சுகோதரர்களின் அரசியல் செல்வாக்கு அதன் மூலமான அதிகார துஸ்பிரயோகம் ஆகியவற்றினைப் பயன்படுத்தி அந்நிய மண்ணில் தன்னை சட்டப்படி கடத்திச் சென்றதாகத் தெரிவிக்கின்றார் . இக்கடத்தல் சம்பவம் பற்றி இனியொரு இணையத்தள ஆசிரியர் சபாநாவலன் எழுதிய பதிவு ‘அப்பட்டமான பொய்’ என்றும் தெரிவிக்கின்றார் . “குகநாதன் தான் பெருந்தொகையான பணம் கொடுக்க வேண்டியிருப்பதாகவும் ஆனால் அதனைக் கொடுப்பதற்கு தன்னிடம் போதிய வசதிகள் இல்லை என்றும் என்னை அவர்களைய சமாதானப்படுத்துமாறும் கேட்டுக் கொண்டார்” அதனாலேயே தான் இவ்விவகாரத்தில் தலையிடவேண்டி ஏற்பட்டதாக இனியொரு ஆசிரியர் சபாநாவலன் தனது இணையத்தில் பதிவுசெய்து உள்ளார் . எதேசே சயாக அருள் எழிலனுக்கு போன் செய்தபோது அவர் குகநாதனிடம் தொலைபேசியைக் கொடுத்து கதைக்கச் சொன்னபோதே இத்தொடர்பு ஏற்பட்டதாகவும் சபாநாவலன் எழுதியுள்ளார் .

ஆனால் எஸ் எஸ் குகநாதனின் வாக்கு மூலம் அதற்கு முற்றிலும் முரணாக உள்ளது . சட்டப்படி கடத்தி வகை கப்பட்ட தன்னிடம் கேட்கும் பணத்தகைக் கொடுத்துவிட்டு தப்பிக்கொள்ளுங்கள் என சபாநாவலன் கபறியதாக எஸ் எஸ் குகநாதன் தெரிவிக்கின்றார் . எஸ் எஸ் குகநாதனின் இந்த சட்டப்படியான கடத்தலுடன் சபாநாவலனும் தொடர்புபட்டதாகவும் சட்டப்படி கடத்தியவர்கள் பணத்தகைப் பெறுவதற்கு ஏதுவாக பொறுப்பு நிறக்க கபடியவர்களைய சபாநாவலனே முன் மொழிந்ததாகவும் குகநாதன் குற்றம் சாட்டுகின்றார் .

Written by தமிழ்ரங்கம்

Sunday, 12 September 2010 12:10 - Last Updated Sunday, 12 September 2010 12:15

இவ் விவகாரம் இவ்வாறான வாதப் பிரதிவாதத்தில் நிற்க அரூள் சகோதரர்கள் இவ் விடயத்தை நாவலாக வளையிடப் போவதாக அறிவித்தனர். தற்போதே தங்கள்கு நாவலின் பிரதிகளாக காணக் கட்டளகைகள் ஆயிரக்கணக்கில் வந்து குவிவதாகவும் அறிவித்துள்ளனர். 'நாவல ஒன்றுக்கு நான் கருப்பொருளானதில் மகிழ்ச்சியே' என்று திரிவித்துள்ள எஸ் எஸ் குகநாதன் அடுத்த புகார் பிரஸிற்கான் ஆன நாவலாக இது இருந்தால் மலேம சந்தோசப்படவனே என்ற வகையில் கருத்துத் திரிவித்தார்.

.....

குகநாதன் - அரூள் சகோதரர்கள் : கடத்தல் - கதை விவகாரத்தை அடுத்து குகநாதன் குறிப்பிட்ட சட்டப்படியான கடத்தலுடன் தொடர்புடைய அரூள் சகோதரர்கள் சபாநாவலன் ஆகியோர் தங்கள் கருத்துக்களை இனியொரு இணையத்தில் வளையிட்டு உள்ளனர். இவ் விவகாரம் தொடர்பாக முதற் தடவையாக எஸ் எஸ் குகநாதன் தன்னுடைய கருத்துக்களை பகிர்ந்துகொள்கிறார்.

0000000000 0000 000000000000 00000000 00000000000 000000000000 0000 0000 0000000000 000000000000 :

000000: நீங்கள் தமிழ்நாட்டில் சட்டப்படி கதை செய்யப்பட்டீர்களா அல்லது சட்டவிரோதமாக கடத்தப்பட்டீர்களா?

0000000000: அரூள் சழியன் என்பவர் கொடுத்ததாகக் கூறப்பட்ட புகாரின் பரீல் விசாரணைக்காக அழைத்துச் செல்வதாகக் கூறிய பொலிசார், சன்னை பொலிஸ் ஆணையாளர் அலுவலகத்திற்கு அழைத்துச் சென்றனர். ஆனால் அவரது புகார் பிரதியை எனது சட்டத்தரணி கட்டப்போது கட்ட காட்டத் தயாராக அவர்கள் இருக்கவில்லை. சட்டப்படி கதை செய் திருந்தால் 24 மணி நேரத்தில் என்னை நீ திமன்று ஒன்றில் ஆஜர்ப்புத்தியிருக்க வேண்டும். ஆனால் அப்படி செய்யப்படவில்லை. அதிலிருந்து நடந்தது என்ன என்பதை பரிந்துகொள்ளலாம். இது ஒரு சட்டபுர் வமான கடத்தல் என்றும் சிலல்லாம்.

000000: இச்சம்பவத்தின் பின்னணி என்ன?

Written by தமிழ்ரங்கம்

Sunday, 12 September 2010 12:10 - Last Updated Sunday, 12 September 2010 12:15

00000000 :ரிஆர்ரி தொடங்கிய (1997) காலத்திலிருந்து அரூட்செழியன் எமக்காக சன்னையில் பணியாற்றியவர். நான் ரிஆர்ரியிலிருந்து திட்டமிட்டு வளையிறேற்பட்டு பின்னர் டான் தொலகை காட்சியை நடத்திக் கொண்டிருந்தபோதும் எனக்கு சன்னையில் நிகழ்ச்சிகளைப் பற்றுவதற்கு உதவியவர். 2003ம் ஆண்டு நாம் 6 தொலகை காட்சி சேவைகளை ஆரம்பித்தபோது வறோ ஒரு நிறுவனத்தில் பணியாற்றியவாறு எமக்கும் பணியாற்றினார். அவ்வாறு பணியாற்றிய காலத்தில் எம்மிடமிருந்து அவருக்கு இந்திய ரூபாய் 55 லட்சம் செலுத்தப்பட்டது. அதிலிருந்து அவர் எமக்கான சேவையை செய்து கொண்டிருந்தார். 18 மாதங்களின் பின்னர் சில கருத்துவறோபாடுகள் ஏற்பட்டதைத் தொடர்ந்து அவர் வளையிறே வணேட்டியறேப்பட்டது. இதனையடுத்து எமக்கு சொந்தமான உபகரணங்களை நான் புதிதாக நியமித்தவரிடம் கொடுக்கமாறு கேட்டபோது அவர் அதற்கு மறுப்புத் தெரிவித்தார். அதனையடுத்து அந்த உபகரணங்களை அவரிடமிருந்து சட்டபூர்வமாகப் பற்றுவதற்காக நான் அண்ணா சக்தி என்ற ஒருபத்திரிகையாளருக்கு அட்டோனி பவர் கொடுத்துத் தனே. அவர் பொலிசில் இதுகுறித்து மூறப்பாடு செய்ததன் பரேல் அவர் அனதத்து உபகரணங்களையும் 3 லட்சம் ரூபா பணத்தினையும் அவரிடம் வழங்கியிருந்தார். இவ்வை நடப்பறேறது 2005ம் ஆண்டில். அண்ணா சக்தி என்ற அந்தப் பத்திரிகையாளரைக் கபிட எனக்கு அறிமுகம் செய்து வதைத் தவர் வறோயாராமல்ல, அரூட்செழியனால் எனக்கு அறிமுகம் செய்துவகை கப்பட்ட அவரது நரூங்கிய உறவினரான ஒரு சட்டத் தரணிதான்.

இப்போது அவர் வழங்கியதாகக் குறிப்பிடப்படும் புகாரில், நான் அவருக்கு வழங்கிய 55 லட்சம் ரூபாவும் எனக்கு செலவிடப்பட்டதாகவும், அதனுடன் மலேதிகமாக 6 லட்சம் ரூபாவை தான் தனது சொந்தப் பணத்தில் செலவிட்டதாகவும், அதுதவிர தனக்கு 18 மாதம் சம்பளம் தரப்படவில்லை என்றும் தனக்கு மாதம் 50 ஆயிரம் சம்பளமாக நான் தருவதாக கபறியதாகவும் அதன்படி 9 லட்சம் சம்பளம் தரப்பட வணேட்டும் என்றும் குறிப்பிடப்பட்டிருப்பதாக பொலிசார் என்னிடம் தெரிவித்தனர். அண்ணா சக்தி என்பவர் பொலிசாரின் துணையுடன் தன்னகை கட்டப்படு சாயத்து நடத்தியதே தன்னிடமிருந்து பணத்தையும் உபகரணங்களையும் பறேறாகக் கொண்டதாகவும் அவர் அந்தப் புகாரில் தெரிவித்ததாகவும் எனக்கு தெரிவிக்கப்பட்டது.

சில ஆயிரம் ரூபாக்கள் சம்பளத்தில் ஏற்கனவே வறோ நிறுவனத்தில் பணியாற்றிக் கொண்டே எனக்கும் பணியாற்றிய அரூட்செழியன் என்னிடம் எவ்வாறு 50 ஆயிரம் சம்பளம் கேட்டார் என்பது மறறூமொரூ தனிக்கதை. அவர் லண்டன் வர விரும்பியபோது, அவர் விசா பற்றுவதற்காக அவர் எமது நிறுவனத்தில் வலேலை செய்துவதாகவும் அவருக்கு 50 ஆயிரம் ரூபா சம்பளம் வழங்கப்படுவதாகவும் அந்தக் கபித்தத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுத் தனே. அதனையே அவர் பொலிசாரிடம் கொடுத்து 9 லட்சம் ரூபா சம்பளம் கோரியிருந்தார். தனக்கு 15 லட்சம் ரூபா நான் தரவணேட்டும் என்பதும் ஆனால் சமாதானமாக பசேுவதனறால் 25 லட்சம் தரவணேட்டும் என்றும் அவர் பரேம் பசேத் தொடங்கினார்.

00000 :இச சம்பவம் எப்போது நடந்தது? எப்படி முடிவுக்கு வந்தது?



Written by தமிழ்நாடு கம்

Sunday, 12 September 2010 12:10 - Last Updated Sunday, 12 September 2010 12:15

000000 : "அரை லட்சம் மனிதர்களைக் கொலைசெய்த இலங்கை அரசிற்கு ஆதரவாக கொழும்பிலிருந்து தொலைக்காட்சி நடத்தும் சுகநாதன் என்னிடம் உதவிகளே பதற்கு எந்தத் தாரமீ கநியாயமும் இல்லலை" என சபாநாவலன் எழுதியுள்ள குறிப்பில் திரிவிததுள்ளார். இச்சம்பவத்திற்கும் சபாநாவலனிற்கும் என்ன சம்பந்தம்?

00000000 : எனக்கு அருட்செழியனைவிட சபாநாவலனின் எழுத்துமீ தவேறொப்பு ஏற்படுகின்றது. அவர் தனது இனியொரு இணையத்தளத்தில் எழுதியிருப்பது அப்படமானபொய். நான் விசாரணைகளைக் காக அழைத்துச் செல்லப்பட்ட சில நிமிடங்களில் அருள்செழியனின் சகோதரர் அருள்எழிலன் தனது தொலைபேசியை என்னிடம் கொண்டுவந்து தந்தார். எனக்கு திரிந்த ஒருவர் பசேவணேட்டுமாம் என்றே அவர் தனது கதைத் தொலைபேசியை என்னிடம் தந்தார். நான் ஹலோ என்றதும் அவர் தன்னையே சபாநாவலன் என்று அறிமுகம் செய்துகொண்டார். (அது சபாநாவலன் தானா அல்லது வேறொருவரோ என்று கடின எனக்கு திரியாது. ஏனெனில் அதற்கு முன்னர் அவர் குரலை நான் அறிந்திருக்கவில்லை) அப்போது நான் அவரை அறிந்திருக்கின்றனே ஆனால் நேரில் கண்டதில்லை என்று ஆரம்பித்ததும், அவர் கடினியது இதுதான் :

'அரசாங்கத்தின் ஆதரவாளர் ஒருவரை கைதுசெய்துவிட்டோம் என்றுதான் அவரது (செழியனின்) சட்டத்தரணிகள் மகிழ்ச்சியுடன் இருப்பதாகத் திரிகின்றது. நீங்கள் ஏதாவது கொடுத்துவிட்டு தப்பிக்கப் பாருங்கள்'.

எனக்கு முன்பின் திரியாத ஒருவரிடம் எதுவும் விவாதிக்கவோ அல்லது கருத்துக்கடினவோ அப்போது முடியாததால், 'நானும் அப்படித்தான் யோசிக்கின்றனே' என்று அவரிடம் பதிலளித்தனே.

பின்னர் அவர், 'பாரிசில் சபாசிடம் கதைத்தீர்களா?' என்று கேட்டார். எனக்கு சபாசை திரிந்திருந்தாலும் அவரிடம் அப்போது கதைக்க வேண்டிய தவேை எனக்கு இருக்கவில்லை.

நான் கதைக்கவில்லை. உதயகுமாருடன் மட்டுமே நான் பேசியதாக நான் கடினியப்போது, அவராகவே சபாஸ் பொறுப்பு நின்றால் நான் அவர்களிடம் சொல்கின்றனே என்றார். நான் அதற்கு தவேைப்பட்டால் கேட்கின்றனே என்று கடினியிட்டு தொலைபேசியை எழிலனிடம் கொடுத்துவிட்டனே.

இப்படி நடக்கவில்லை என்றால், நான் சொல்வது பொய்யா அல்லது சபாநாவலன்

Written by தமிழ்நாடு கம்

Sunday, 12 September 2010 12:10 - Last Updated Sunday, 12 September 2010 12:15

சொல்வது பொய்யா என்புதை அருட்செழியனிடமுள்ள வீ டியலோ வளெரிவருகின்றபுது தரெந் துகொள்ளலாம் .

குகநாதன் அவரிடம் உதவி கடை்புதற்கு தாரமீ க உரிமை இல்லாமல் இருக்கலாம் . ஆனால் குகநாதன் கடை்காமலே உதவவுதற்கு சபா நாவலன் முன் வந்தார் என்புதை நிர்ப்பிக்க சட்டப்பி கடத்தப்பட்ட என்னிடம் எதுவும் இல்லை.

என்னுடன் இவ்வாறு பசேயவர் , அப்புது அங்கே இருந்த இலங்கையைச் சேர்ந்த ஊடகவியலாளரும் , டான் தொலைக்காட்சியின் தலமை நிரவாகியுமான திரு . சல்தான் அவர்களிடமும் பசேயதாக பின்னர் அறிந்துகொண்டனே . அவருக்கு அவர் கஹியது இதுதான் :

'நீங்கள் தான் மகிந்த அரசு எல்லாம் நல்லாக செய்கிறது என்று கஹுகின்றீர்கள் ராஜபக்சவிடம் வாங்கிக் கொடுக்கலாம் தானே.'

அருள்செழியன் கடை்புது நியாயமானதுதானா? என்புதை அறியாமல் அவருக்கு பணத்தகைக் கொடுங்கள் என்று சொல்வதற்கு சபா நாவலனுக்கு எந்த அருகதையும் இல்லை.

00000 : 'குகநாதனிடம் அவர் இலங்கை அரசின் ஊதுகூழல் என்புதால் இச்சம்பவத்தில் தலையிட விரும்பவில்லை என்புதைக் கஹியிருந்தனே . இலங்கை அரசின் பாசிசத்திற்கு எதிராக எழுதும் நான் இலங்கை சிலல்லமுற்பட்டால் குகநாதன் இன் வாக்குமலங்களோடு இலங்கை அரசு படகைகள் என்னகைக் கதை செய்யலாம் .' என சபாநாவலன் கூற்றம் சாட்டுகிறார் . இச்சம்பவங்களில் சம்பந்தப்பட்ட உள்ள அனைவரமே ஏதோ ஒருவகையில் ஊடகத்துறையுடன் சம்பந்தப்பட்டவர்கள் . அப்பி இருக்கையில் இவ்வாறான ஒரு மசமான சமூல் தவேயானதா?

00000000 : அருள்செழியனின் எனமீ தான் புகார் தவறானது என்புதை நான் நிர்ப்பிப்பது பெரிய விடயமல்ல . ஆனால் நான் அதனை சட்டரீதியாக எதிர்கொள்வதெனில் பொலிசார் என்னை நீ திமன்றில் ஆஜர்புதுத் தவணேடும் . அப்பி ஆஜர்புதுத்தினால் நீ திமன்றம் எனது பாஸ்புட்தை தன் வசப்புதுதும் , நான் பிணையில் வந்தாலும் அந்த வழக்கு முடியும் வரை இந் தியாவில் நின்றிருக்க வணேடி வரும் . இவற்றதைத் தவிரக் குமாறு எனக்கு வணேடிய சிலர் ஆலசனை கஹினார்கள் . நான் ஒரு வாரம் இந் தியாவில் நின்றிருந்தாலும் கொழும்பில் எனது நிறுவனத்தின் செயற்பாடுகளுக்கு பல நெருக்கடிகள் ஏற்பட்டுவிடும் . அதனால் அவர் கோரிய பணத்தகைக் கொடுத்துவிட்டு பிரசன்னையிலிருந்து விடுபடுவது என்று முடிவெடுத்தனே .

Written by தமிழ்ரங் கம்

Sunday, 12 September 2010 12:10 - Last Updated Sunday, 12 September 2010 12:15

அருள் சஷிழியன் கரோரிய 15 லட் சம் ரபாவயையும் ஓரநோளில் சலுத் துவது சிரமமானதாக இருந்ததால் , உடனே 10 லட் சமும் மிகுதி 5 லட் சத்தயையும் ஓரமாதத்தில் சலுத் துவதாகவும் முடிவானது. அந்த 5 லட் சத்தை ஓர மாதத்தில் பறுவதற்கு யாரனும் ஓரவரை ஐரோபாவில் பறாபு நிறகச் சலுலுங் கள் என்று அவர்கள் கட்டபதோது, முதல் நாள் சபா நாவலன் கபறியது எனது ஞாபகத்திற்கு வந்தது. இதனால் மனவையிடம் கபறி முதலில் சபாஸ் பறாபு நிறபாரா என்று கட்டகச் சலுன்னனே . (ஏனனில் என்னுடன் தலுலபைசியில் எனது மனவை மட்டுமே கதகைக் அனுமதிக் கபட்டிருந்தார் . பிறகு சபா லிசார் மட்டுமன்றி பிரான் ஸ் லியலன் நகரில் தலுலயைகத்தகைக் கலுண்டிருக்கும் இன்றர்பலுல் பறாபு கபட்ட என்னுடன் கதகைக் சலுன்னை பறாபு அனுமதி வழங்கவில்லை). தான் பறாபு நின்றால் சபா நாவலன் பறாபு நிறபாரா என்றால் அதற்கு நான் தயார் என்று சபாஸ் கபறியதும் சபா நாவலனிடம் எனது மனவை தலுடர்புகலுண்டார் .

மறாநாள் 10 லட் சம் ரபா பணத்தகைக் கலுத்து மிகுதி பறறி கததை தபதோது சபா நாவலன் தான் பறாபு நிறக மறாத்தலுலிடதாகவும் , பிரான் சிலிருந்து அசலுக் பறாபு நின்றால் தங்கலுக்கு சரி என்றும் அவர்கள் கபறினார்கள் .

குகநாதலுக்கு பிரான் சில எப்படி சலுவலுக்கு இருக்கிறது என்று பார்ப்பலும் . எங்கே அசலுக்கிடம் கததைத் தலு அவரை எமக்கு கதகைக் சலுலுங் கள் என்றார்கள் .

அசலுக் இது பலுன்ற விடயங்கலுக்கு பறாபு பறாபு நிறகமலுடார் என்பதை அவர்கள் மட்டுமல்ல, நானும் நன்றாக அறிவனே . இருந்தலும்கட்டபு பறாபு தலுலில்லை என்பதால் மனவையிடம் அசலுக்கிடம் கதகைக் குமாறு கபறினனே .

ஆச்சரியமாக இருந்தது. கபட்டவலு மகிழ்ச்சியாகலும்கு இருந்தது. அசலுக் தான் உடனே எழிலனுடன் கததைப் பதாக கபறினார் .

அப்பலுது எழிலன் அங்கிருக்கவில்லை. சில நிமிடங்களில் அருள் சஷிழியனுடன் தலுடர்புகலுண்ட எழிலன் , அசலுக்கிடமிருந்து அழபைபு வந்ததாகலும்கு தன்னலை இந்த விடயத்திற்குள் இழுக்க வணலுடாம் என்று கபறிவிட்டு தலுடர்பதைத் துண்டித்தலு விட்டதாக எழிலன் கபறியதாக சஷிழியன் கபறினார் .

ஆனால் அசலுக் எம்மிடம் கபறியது, தான் தலுலபைசியி எலுத்தலும்கு எழிலன் தன்னிடம் கபறினாராம் , இந்த விடயத்தில் நீ ங்கள் தலுலிட வணலுடாம் என்று. எழிலன் பறாய்





..--..--..

0000000000 - 0000000000000000 : 00000000 - 0000 00000000 0000000000 000 000000000000

1. இச்சம்பவம் முற்றிலும் அருள்செழியன் - எஸ் எஸ் குகநாதன் சம்பந்தப்பட்ட ந்திக் கொடூகக் கல் வாங்கல் தொடர்பான விடயம். இவர்களில் எவரும் புரட்சிகரமான நிறுவனங்களுக்கு பணிபுரிந்தவர்கள் அல்ல. இருவரும் ஒன்றாக இணைந்து வர்த்தகக் கொடூகக் கல் வாங்கல்களில் ஈடுபட்டவர்கள். தற்போது அது தொடர்பான சர்ச்சையில் இறங்கி உள்ளனர். இவர்கள் ஆளுக்கு ஆள் வகைக்கும் குற்றச்சாட்டுக்கள் சம்பந்தப்பட்ட நாட்பின் சட்டவரம்பிற்கு உள்ளயே தேர்க்கப்பட்ட வண்டும்.

2. 'மாற்று அரசியலுக்கான உரையாடல் வளளி!' என்ற இலக்கு நோக்கிச் செயற்படும் இனியொரு இணையம், புதிய திசைகள் அமைப்பு (அவர்களும் ஒரு இணையத்தை கரவெப் என்ற பெயரில் செயற்படுத்துகின்றனர். சன்றையில் வானொலி நிகழ்ச்சி ஒன்றையும் நடத்துகின்றனர்.) இச்சம்பவத்துடன் எவ்வித தொடர்பும் அற்றதாக இருந்திருந்தால் இவ்விடயத்தை உடனடியாக வளிக்கொண்டு வந்திருக்க வேண்டும். ஆனால் இச்சம்பவம் இடம்பெற்றது ஓகஸ்ட் 02 2010ல். இச்சம்பவத்தை தமிழ் அரங்கம் வளிக்கொண்டுவந்தது சரியாக ஒரு மாதத்தின் பின்னர் செப்டம்பர் 02 2010ல். நிர்ப்பந்தத்தின் பெயரில் இனியொரு ஆசிரியர் சபாநாவலன் பதில் எழுதியது செப்டம்பர் 08 2010ல். ஒரு வகையில் தமிழ் அரங்கம் இந்நிகழ்வை வளிக்கொணராது இருந்திருந்தால் இப்படி ஒரு சம்பவம் இடம்பெற்றதோ பணப் பரிமாற்றம் இடம்பெற்றதோ வளியே வந்திருக்க வாய்ப்பில்லை. இருந்தாலும் தமிழ்ரங்கம் 6000 மலைகளுக்கு அப்பால் நடந்த ஒரு சம்பவத்தை சரியான முறையிலோ அல்லது தவறான முறையிலோ வளிக்கொண்டுவந்துள்ளது. [இந்தியப் பொலிஸுடன் கட்டிச் சேர்ந்து கட்டைப் பஞ்சாயத்து நடத்திய சபாநாவலன், குகநாதனிடம் 30 இலட்சம் கோரினார்!](#)

இலங்கையில் இருந்து ஐரோப்பாவரை ஒளிபரப்பாகின்ற ஒரு தொலைக்காட்சியின் உரிமையாளர் தமிழ்நாட்டில் சட்டப்பதிக்கதை செய்ப்பட்டமை மிக முக்கியமான செய்தி. அது இருட்டிப்புச் செய்ப்பட்டதன் நோக்கம் களேவிக் குரியது.

3. இச்செய்தியை இருட்டிப்புச் செய்துமல்லாமல் இச்செய்தி வளியே வந்ததும் அதுவரை மௌனம் காத்த இனியொரு இணையத்தளம் "அரலை சம் மனிதர்களைக் கொலைசெய்த இலங்கை அரசிற்கு ஆதரவாக கொழும்பிலிருந்து தொலைக்காட்சி நடத்தும் குகநாதன்" என்றும் "குகநாதன் போன்ற இலங்கை அரசு ஊதுக்குழல்" என்றும் குற்றம் சாட்டுகிறது. இது ஏதோ ஒருவகையில் அருள்சுகோதரர்களின் செயலை நியாயப்படுத்த முயற்சித்து இருப்பதையே காட்டிநிற்கின்றது. வர்த்தகத்தில் ஈடுபட்ட

Written by தமிழரங்கம்

Sunday, 12 September 2010 12:10 - Last Updated Sunday, 12 September 2010 12:15

இருவருக்கு இடையேயான பிரச்சினையில் அரசியல் தீயம்வைத்தும் பச்சுகின்ற நாவலன் ஒருபக்கம் சார்ந்து நிற்பது அவர்களுக்கு இருந்த நலன்களின் முரணையே காட்டி நிற்கின்றது. இது நாவலன் இச்சம்பவத்தில் தொடர்பு இரந்தார் என்ற சந்தேகத்தை மலேம வலுவாகக் கூகின்றது.

4. பிரித்தானியாவில் இடம்பெற்ற 20க்கும் மேற்பட்ட தமிழர்களிடையேயான படுகொலைகளில் கணிசமானவை பொருளாதாரக் கொடுக்கல் வாங்கல் தொடர்பானவை. வர்த்தகத்தில் ஈடுபடுபவர்களிடையே இவ்வாறான கொடுக்கல் வாங்கல்களுக்கு எல்லையே இல்லை. இவற்றுக்கு அரசியல் மூலம்பிச்சி ஒரு தரப்பின் செயற்பாட்டை அரசியல் மூலம் நியாயப்படுத்துவது நீண்ட அரசியல் செயற்பாடுகளுக்கு ஆரோக்கியமாக அமையாது.

5. இலங்கையில் விடுதலையின் பெயரில் இயங்கிய விடுதலை இயக்கங்கள் தங்கள் தனிப்பட்ட விருப்பு வறொப்பு சார்ந்து மேற்கொண்ட நடவடிக்கைகள் இன்னமும் எம்மனக்கண் முன்பு நிற்கின்றது. விசாரணையின் நியதே தண்டனை. தண்டனையைக் கப்பின் காரணங்களதை தடுவதும் தீர்ப்பு வழங்குவதும். எஸ் எஸ் சுகநாதன் மீ தான காலம் தாழ்த்திய வருகின்ற குற்றச்சாட்டுக்கள் இதனையே காட்டுகின்றன.

6. இலங்கை இந்தியா போன்ற மூன்றாம் உலகநாடுகளின் பொலிஸ்படகைகள் பற்றி யாருக்கும் சொல்லித் தெரிய வேண்டிய அவசியமில்லை. ஒரு விவாதத்திற்காக 'இனியொரு ஆசிரியர் சபாநாவலன் அருள் எழிலனுக்கு சம்பளம் கொடுக்கவில்லை என்றால் தமிழகத்தின் பிரபல ஊடகங்களில் பிணியாற்றி செல்வாக்குள்ள அருள் எழிலனுக்கு சபாநாவலனை தமிழகம் வரச்செய்து அவரைக் கதை செய்து பணம்தரும்படி மிரட்டுவது ஒன்றும் கடியமான விடயம் அல்லவே.' இனியொருவின் கற்றுப்படி இலங்கை அரசின் ஊதுகூழல் ஊடகம் ஒன்றின் உரிமையாளரை அந்த அரசுக்கு பிணை ஒத்துழைப்பு வழங்கும் தமிழக அரசின் பொலிஸ்படகைக் கொண்டு சட்டப்படி கதை செய்து நீதிமன்றம் செல்லாமலயே 15 லட்சம் ரூபாய் பணத்தை அவரிடம் வாங்கிக் கொண்டு விடமுடியும் என்றால் எதுவும் சாத்தியம் அல்லவா?

7. இங்குள்ள ஆபத்து என்னவென்றால் இது இவ்வாறான செயல்களுக்கு ஒரு முன்னுதாரணமாக அமைந்து உள்ளது. இலங்கைத் தமிழர்களிடம் வர்த்தகத்தில் ஈடுபடுபவர்கள் தமிழக காவல்துறையை வைத்து மிரட்டி அவர்களிடம் இருந்து பணத்தைப் பெற முடியும் என்பதனை இச்சம்பவம் நடமாற்றையில் நிரூபித்து உள்ளது. ஏற்கனவே இவ்வாறான கசப்பான சம்பவங்கள் சில இலங்கைத் தமிழர்கள்க்கு ஏற்பட்டது உள்ளது. அவ்வாறான சம்பவங்களை நானே செய்தியாக வளையிட்டும் உள்ளேன். இச்சம்பவம் இவ்வாறானவர்கள் தங்கள் செயல்களை நியாயப்படுத்துவதற்கு வழிகோலி உள்ளது.

Written by தமிழ்நாடு கம்

Sunday, 12 September 2010 12:10 - Last Updated Sunday, 12 September 2010 12:15

---

8. கதை சுவையுடைய நல்லதில் அல்லது கதை தயார்ப்பட்ட நல்லதில் மிரட்டலுக்கு உள்ளாகக்கப்பட்ட ஒருவர் வழங்கும் வாக்குமலத்தையோ அல்லது அவருடைய துணைவி வழங்கும் வாக்குமலத்தையோ உண்மையானதாக எவரும் ஏற்றுக்கொள்ள முடியாது என்பது சாதாரணர்களும் அறிந்த விடயம். அதனால் தான் சட்டத்தைய அமுல்படுத்துபவர்களிடம் இருந்து நீதித்துறை சுவாசீனமாக செயற்பட வேண்டும் என்று கோரப்படுகிறது. தன்னையிடுவிப்பது அல்லது தனது துணைவரையிடுவிப்பதே அவருடைய அல்லது அவருடைய துணைவருடைய நோக்கமாக இருக்கும். அதனால் கதை சுவையுடைய அல்லது கதை தயார்ப்பட்ட நல்லதில் பதிவு செய்யப்பட்ட விடயங்கள் சுவாசீனமான நல்லதில் ஏற்றுக்கொள்ளப்படாதவரை அர்த்தமற்றவை. இருந்தாலும் எஸ் எஸ் குகநாதன் அப்பதிவுகளையும் மாற்றம் செய்யாது வெளியிடும்படி சுவால்விட்டுள்ளார்.

9. அருள்சகோதரர்கள் குடும்பத்தினர் எஸ் எஸ் குகநாதனிடம் நிதியை இழந்தது உண்மையா இருந்தால் அவர்கள் குறைந்தபட்சம் நீதிமன்றத்தினிடாகவே அதனைப் பெற முயற்சித்து இருக்க வேண்டும். சமீபப் பொறுப்புடையவர்கள் இவ்வாறான வழிகளில் தங்கள் நோக்கங்களை நிறைவேற்றிக் கொள்வது பிறழ்வான சமீபப் போக்கிற்கு முன்னுதாரணமாக அமையும்.

10. ஏற்கனவே எழுந்துள்ள அரசியல் நல்லதின்மீது தமிழகத் தமிழர்கள் குடும்ப இலங்கைத் தமிழர்கள் குடும்பமான உறவு பலவீனமானதாகவே உள்ளது. இவ்வாறான தனிப்பட்ட சம்பவங்கள் இவ்வாறான மலேமும் மோசமாக காமல் இருக்க சம்பந்தப்பட்ட அனைவரும் முயற்சிக்க வேண்டும்.

<http://thesamnet.co.uk/?p=22213>